



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS
DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 1731, DE 16 DE OUTUBRO DE 2013.

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº Portaria nº 1.160/PGJ, de 6/9/2010, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08190.058580/13-61;

RESOLVE:

Art. 1º Retificar os termos da [Portaria/DG nº 1.708, de 11/10/2013](#), referente à averbação de tempo de serviço e contribuição do servidor **FERNANDO OTÁVIO DA SILVA JÚNIOR**, matrícula 4368-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, da seguinte forma:

Onde se lê: “...*JAILTON OTAVIO DA SILVA JUNIOR*...”.

Leia-se: “...*FERNANDO OTÁVIO DA SILVA JÚNIOR*...”.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LIBANIO ALVES RODRIGUES